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 ردیف  بارم سوالات 

1 

1.5 

1 

2 

3 2 

4 0.75 

 .......................... :خانوادگی نام  و نام

 ........................................... :پدر نام

 ............................... :داوطلب شماره

 صفحه  سه  :سؤال صفحه تعداد

 صبح  30:10 امتحان: ساعت

 ایران اسلامی جمهوری

 تهران   شهر پرورش و آموزش کل ی اداره

 تهران  دو همنطق تهران شهر  پرورش و آموزش ی اداره

 آباد  سعادت واحد دانش سرای غیردولتی دبیرستان

 1۴03  -1۴0۴ تحصيلی سال دوم  نوبت  پایان امتحانات
www.sarayedanesh.com 

2936-021 

 ریاضی :درس نام

 هشتم پایه -اول متوسطه :رشته و مقطع

 سلگی حامد :دبیر نام

 03/1404 / 04  :امتحان تاریخ

 دقیقه  120 : امتحان مدت

 صفحه 1  از 3

 نمره  به   عدد:                  نمره   به حروف: 

 نام  دبیر:                         تاریخ   و امضاء: 

 نمره  تجدید  نظر  به   عدد:          نمره  به   حروف: 

 نام  دبیر:                         تاریخ   و امضاء:
 محل  مهر   و امضاء مدیر 

 کنید. مشخص  را  زیر عبارات از  یک  هر  نادرستی یا درستی

 .است یک تا  صفر از عددی  همواره پیشامد  یک  دادن   رخ احتمال الف(

 است. -3 با برابر    حاصل ب(

 .است منفی   عدد یک برابر زوج  توان به منفی   عدد هر  حاصل ج(

 اند.  متشابه    و     جمله دو   د(

 پرکنید. مناسب کلمات  با را خالی جاهای 

 باشد. می  ...................... منفی  صحیح عدد  گترینبزر  الف(

 گویند.   می .............................. آماری   داده بیشترین و  کمترین  بین فاصله  به  ب(

 گویند.  می  عدد  آن .................... عدد هر سوم توان   به ج(

 
 کنید.  انتخاب را  صحیح گزینه 

 دارد؟   قرار متوال  صحیح عدد دو   کدام  بین  عدد (1

   د(                           ج(                   ب(                         الف(

 است؟  کدام   عدد برابر  3 (2

   د(                                   ج(                           ب(                           الف( 

 ؟ نیست گویا  زیر عدد کدام (3

   د(                                     ج(                       ب(                     الف(

 دارد؟   وجود اول عدد  چند  زیر اعداد بین از (4

 
 4 د(                                       3 ج(                           2 ب(                             1 الف(

 

 
 

 

 دهید: پاسخ زیر سوالات  به ، 100  از کوچکتر  اول  اعداد تعیین  برای غربال روش  در

 است؟  چند  رد خو می خط  که  عددی اولین الف(

 است؟  چند  خورد می  خط  که ی عدد بزرگترین ب(

 است؟  چند  خورد  می خط  که   7 مضرب   اولین ج(

http://www.sarayedanesh.com/


 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 .کنید حل را زیر مختصاتی معادله الف(

4 ቂ
2
−1ቃ − 2𝑥 = 6 ቂ

2
−1ቃ + 2𝑥 

 

 

 کنید. حل را زیر معادله ب(
𝑥 + 1
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 ردیف بارم ادامه سوالات

2 5 

6 2 

8 

9 

7 1 
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 صفحه 2 از 3

 کنید. رسم را d برآیند بردار زیر بردارهای به توجه با
𝑑 = 2𝑎 − 𝑏 + 𝑐 
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 آورید. بدست را زیر های عبارت حاصل

 (الف
35+35+35

95×27
 

 

 (ب
ξ75+ξ27−ξ12

ξ3
 

 آورید. بدست اعشار رقم یک تا را ξ53 تقریبی جذر

 

 

 

 

 حاصل یکی از عبارتهای زیر را بدست آورید. 

     )الف
(−24)×(−81)×(12)

36×(−9)×(−18)
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 ردیف بارم ادامه سوالات

2 10 

11 

 صفحه 3 از 3

0.75 

 آورید. بدست را میانگین کنید.سپس کامل را زیر آماری جدول

 مرکز دسته×فراوانی مرکز دسته فراوانی خط نشان دسته ها

4 ≤ 𝑥 < 8  3   

8 ≤ 𝑥 ≤ 12     

     مجموع

 

 در کیسه ای 4 مهره آبی ، 5 مهره سفید و 7 مهره سبز است.بدون نگاه کردن مهره ای را برمی داریم:

 الف( احتمال اینکه مهره سبز باشد، چقدر است؟

 ب( احتمال اینکه مهره سفید باشد، چقدر است؟

 ج( احتمال اینکه مهره سبز یا سفید باشد، چقدر است؟

 

 



https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                 به عدد:   تجدید نظر    نمره  به عدد:             نمره به حروف:            نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:                نام دبیر:             تاریخ و امضاء:                       نام دبیر: 

ف
ردی

 

بارم                                                                                                    سؤالات           
 

1 

 به سوالات زیر با جواب دهید. 

 آورید.  بدست  را شده خواسته زاویۀ  موازی هستند. اندازۀ bو  aدو خط الف( 

 
 چند درجه است؟ x  هیدر شکل مقابل زاوب( 

 
 

1.5 

2 

 )مرکز دایره است  Oرا بنویسید. ) OBCو  OADدلیل و حالت همنشتی دو مثلث 

 
 

1 

3 

 در شکل های زیر اندازه های خواسته شده را به دست آورید. 

 
 

1.5 

 1 همنهشت هستند.  ACMو  ABMمی باشد. چرا دو مثلث  BCمیانه وارد بر ضلع  AMمتساوی الساقین و   ABCمثلث  4

 نام و نام خانوادگی:  

 نام پدر: 

 شماره داوطلب:  

 صفحه  2:  تعداد صفحه سؤال

 / صبح10:30 ساعت امتحان

 

 هشتم هندسه نام درس:

 هشتم  مقطع و رشته:

 احمدی  نام دبیر:

 04/03/1404  امتحان:  تاریخ

 دقیقه   مدت امتحان : 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  دواداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 ش واحد سعادت آباد سرای دان دبیرستان غیردولتی پسرانه

  1403-   1404سال تحصيلی  دوم   پایان نوبت  امتحانات 

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

http://www.sarayedanesh.com/


 

 نمره   8 جمع بارم : 

 
 

5 

𝝅)  ر:سانتی مت)یک و نیم سانتی متر(  1/5اگر شعاع دایره  = 𝟑) 

 چند درجه است؟  AB  اندازه ی کمان ( الف

  AB اندازه ی طول کمان ( ب

 

1.5 

6 

 با دلیل بنویسید. .است. اندازه هر زاویه مثلث را به دست آوریدقطر دایره  AC در شکل زیر

 

1.5 



 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 درجه  125 .1

 درجه  150 .2

2 

 

3 
 

 
 

4 

 

www.sarayedanesh.com 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  دو ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد واحد سرای دانش پسرانه  دولتیغیر  دبیرستان
 1403-1404سال تحصیلي خرداد ماه سؤالات   کلید

 
 

021-2936 

 هشتم هندسه نام درس: 

 احمدینام دبیر: 

 04/03/1404 تاریخ امتحان:

 عصر  صبح/   ......... ساعت امتحان:

 دقیقه  .......مدت امتحان: 

http://www.sarayedanesh.com/
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 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره   8جمع بارم : 


